

В Красноярском крае по факту гибели трёхлетнего ребенка в результате падения в колодец возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по факту смерти трехлетнего мальчика в результате утопления в колодце (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

По предварительной версии следствия, 19 июня 2020 года в дневное время трехлетний мальчик играл во дворе частного домовладения, расположенного в поселке Абан, в то время, пока мама находилась дома и периодически через окно присматривала за ним. В какой-то момент ребенок пропал из виду, и женщина вышла на улицу. Увидев, что крышка расположенного во дворе колодца открыта, она заглянула внутрь и увидела в воде ребенка, не подающего признаков жизни.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

23 Июня 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1475974>